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Опис освітньої компоненти 

 
 Атестація випускників здійснюється відповідно до Законів України «Про вищу освіту», 

«Про організації роботодавців, їх об’єднання, права і гарантії їх діяльності», Постанови КМУ 

«Про затвердження Національної рамки кваліфікацій», Статуту ЗУНУ, Положення про 

атестацію здобувачів вищої освіти та роботу атестаційної комісії в ЗУНУ. Атестація 

випускників проводиться в Університеті за акредитованими спеціальностями та завершується 

видачею документів встановленого зразка про ступінь освіти та здобуту кваліфікацію. 

Положення про атестацію визначає порядок атестації здобувачів вищої освіти, формування та 

організації роботи атестаційної комісії у ЗУНУ. 

 Атестація осіб, які здобувають ступінь бакалаврів – це встановлення фактичної 

відповідності рівня їх освітньо-професійної та практичної підготовки, набутих 

компетентностей вимогам освітньо-професійної програми «Системний аналіз» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 12 Інформаційні технології 124 Системний 

аналіз. Формою державної атестації фахівців освітньо-професійної програми «Системний 

аналіз» є кваліфікаційний екзамен. Програма кваліфікаційного екзамену включає дисципліни 

циклу професійної підготовки (вища математика, основи програмування, Web-технології, 

дискретна математика, фізика, Web-програмування, cпеціальні розділи математики, 

алгоритми та структури даних, чисельні методи, аналітика бізнес-рішень в умовах 

невизначеності, теорія оптимального керування, проєктування баз даних, операційні системи, 

теорія імовірностей та математична статистика, прикладний аналіз даних, дослідження 

операцій, проєктування інформаційних систем, системи прийняття рішень, системний аналіз, 

моделювання економічних систем та процесів, інтелектуальний аналіз даних, системи 

штучного інтелекту). Кваліфікаційний екзамен є засобом об’єктивного контролю якості вищої 

освіти, ґрунтовної підготовки студентів, рівень якої встановлюється опосередковано за 

допомогою різних за складністю завдань. Він проводиться на завершальному етапі навчання 

бакалавра, містить комплекс завдань теоретичного та практичного характеру. 

 Атестаційна комісія перевіряє науково-теоретичну та практичну підготовку студентів, 

приймає рішення щодо присудження випускникам відповідного ступеня вищої освіти, видачу 

державного документа про освіту. Контроль за формуванням та організацією роботи 

атестаційної комісії здійснює ректор, а форми та терміни проведення атестації здобувачів 

вищої освіти визначаються робочим навчальним планом і графіком навчального процесу. 

 

 



Форма проведення 
 Складання кваліфікаційного екзамену проводиться на відкритому засіданні 

атестаційної комісії (АК) за участю не менше половини членів комісії при обов’язковій 

присутності голови комісії. 

 Робота атестаційної комісії проводиться у терміни, передбачені графіком навчального 

процесу. Розклад засідань атестаційної комісії, узгоджений з головою комісії, затверджується 

проректором на підставі подання декана факультету (директора інституту) і доводиться до 

загального відома не пізніше, ніж за місяць до початку екзаменів.  

 До атестації допускаються здобувачі вищої освіти, які виконали всі вимоги навчального 

плану ОП «Системний аналіз» зі спеціальності 124 «Системний аналіз». 

 Кваліфікаційний екзамен проводиться як комплексна перевірка знань за білетами, 

складеними у повній відповідності до програми кваліфікаційного екзамену. 

 Для відповіді випускнику надається можливість вибрати один екзаменаційний білет, 

який складається з 20 тестів, 2 теоретичних питань та комплексного практичного завдання. 

 Відповідь на теоретичні питання екзаменаційного білету дається усна відповідь, а тести 

та комплексне практичне завдання розв’язується письмово. 

 Тривалість складання кваліфікаційного екзамену одним слухачем, як правило, не 

повинна перевищувати 1 академічної години.  

 Під час складання іспиту не дозволяється користуватись допоміжними засобами, окрім 

калькулятора для здійснення розрахунків. 

 Рішення атестаційної комісії про оцінку знань, виявлених при складанні іспиту, 

приймається на закритому засіданні комісії відкритим голосуванням звичайною більшістю 

голосів членів комісії, які брали участь у її засіданні. При однаковій кількості голосів, голос 

голови комісії є вирішальним. 

 Оцінки кваліфікаційного екзамену виставляє кожен член комісії, а голова підсумовує 

їх результати щодо кожного слухача. За теоретичну і практичну частину іспиту виставляється 

одна оцінка.  

 Оцінювання результатів складання кваліфікаційних екзаменів здійснюється в порядку, 

передбаченому прийнятою в Університеті системою оцінювання результатів навчання. 

 Якщо відповідь студента на кваліфікаційному екзамені не відповідає вимогам рівня 

атестації, комісія ухвалює рішення про те, що студент не пройшов атестацію, що 

відображається в протоколі засідання. 

 У випадку незгоди з оцінкою з кваліфікаційного екзамену здобувач вищої освіти має 

право не пізніше 12 години наступного робочого дня за днем оголошення результату екзамену 

подати апеляцію на ім’я ректора. У випадку надходження апеляції розпорядженням ректора 

створюється комісія для розгляду апеляції. Апеляція розглядається протягом трьох робочих 

днів після її подачі. 

Результати кваліфікаційного екзамену оголошуються в день їх проведення після оформлення 

протоколу засідання атестаційної комісії.  

 Здобувач вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні, який не склав 

кваліфікаційний екзамен, або не з’явився на іспит без поважних причин, відраховується із 

закладу вищої освіти як такий, що виконав навчальний план, але не пройшов державної 

атестації. 

 Повторне складання кваліфікаційного екзамену дозволяється тільки під час наступної 

атестації протягом трьох років після закінчення закладу вищої освіти.  

 

Політика оцінювання 
Оцінка знань здобувачів проводиться за внесеними до Програми кваліфікаційного 

екзамену питаннями. Рівень знань здобувачів вищої освіти оцінюється за 100-бальною 

шкалою: 

– кожне теоретичне питання оцінюється максимально в 20 балів; 

– кожне правильне розв’язане тестове завдання оцінюється в 1 бал; 



– розв’язання практичного завдання оцінюється максимально в 40 балів. 

При підведенні загальної оцінки за 100-бальною шкалою рівень знань бакалаврів 

оцінюється: «90-100 балів» – відмінно; «75-89 балів» – добре; «60-74 бали» – задовільно; 

менше 60 балів – незадовільно. 

Особи, знання яких було оцінено нижче 60 балів, вважаються неатестованими.  
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